



Hutsen zuzenketa, honako ebazpen honena: ebazpena, 2021eko maiatzaren 5koa, Hezkuntza Saileko Langileak Kudeatzeko zuzendariarena, zeinaren bidez deialdia egiten baita Euskal Autonomia Erkidegoko Lanbide Heziketari Aplikatutako Ikerketa eta Berrikuntzako Zentroan (TKNIKA) hainbat lanpostu zerbitzu-eginkizunen erregimenean edo, hala badagokio, behin-behineko esleipenean betetzeko, 2021/2022 ikasturterako.

Corrección de errores de la Resolución de 5 de mayo 2021, de la Directora de Gestión de Personal del Departamento de Educación, por la que se convocan para su cobertura, en régimen de comisión de servicios o asignación provisional, en su caso, varios puestos de trabajo en el Centro de Investigación e Innovación Aplicada de la Formación Profesional del País Vasco (TKNIKA) durante el curso escolar 2021/2022.

Hezkuntza Saileko Langileak Kudeatzeko zuzendariaren 2021eko maiatzaren 5eko Ebazpenaren bidez, Euskal Autonomia Erkidegoko Lanbide Heziketari Aplikatutako Ikerketa eta Berrikuntzako Zentroan (Tknika) hainbat lanpostu zerbitzu-eginkizunen erregimenean betetzeko deialdia argitaratu zen, 2021/2022 ikasturtean zehar.

Mediante Resolución de 5 de mayo de 2021, de la Directora de Gestión de Personal del Departamento de Educación, se publicó la convocatoria para la cobertura en régimen de comisión de servicios de varios puestos de trabajo en el Centro de Investigación e Innovación Aplicada de la Formación Profesional del País Vasco (TKNIKA) durante el curso escolar 2021/2022.

Akats bat aurkitu da II. eranskinean aurreikusitako baremoan, eta Administrazio Publikoaren Administrazio Prozedura Erkidearen urriaren 1eko 39/2015 Legearen 109.2 artikuluan ezarritakoarekin bat etorritik, honako zuzenketa hau egin behar da:

Advertido un error en el baremo previsto en el Anexo II, y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, procede la siguiente corrección:

Bakarra.- II. eranskinean jasotako baremazio-irizpideen 1. atala aldatzea, honako hau dioen lekuan:

Única.- Modificar el apartado 1 de los criterios de baremación recogidos en el Anexo II, y donde dice:

"1. Eskarmendua: (gehienez 6 puntu)

"1. Experiencia: (máximo 6 puntos)

Ekintzailetasun arloarekin lotutako esperientzia."

Experiencia relacionada con el área del emprendimiento."

Honako hau esan behar du:

Debe decir:

"1. Eskarmendua: (gehienez 6 puntu)

"1. Experiencia: (máximo 6 puntos)

Eskatutako lanpostuaren arloarekin lotutako esperientzia."

Experiencia relacionada con el área del puesto solicitado."

Vitoria-Gasteizen, 2021eko maiatzaren 7an

Blanca María Guerrero Ocejo
LANGILEAK KUDEATZEKO ZUZENDARIA
DIRECTORA DE GESTIÓN DE PERSONAL

EUSKO JAURLARITZA
GOBIERNO VASCO

HEZKUNTZA SAILA

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN

Donostia-San Sebastián, 1 - 01010 VITORIA-GASTEIZ
E-mail: huijgesp@euskadi.eus